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   ]132]=[יָשָׁר[ = )7(ישעיה כו'  ...מֵישָׁרִים יָשָׁר מַעְגַּל: בדעת
  בªיין המקדש.ב מַּעְגָּלהַ למדידת  פיעªוחה ªודעאכן, 

  
של  12- הַ  חֵלֶקהַ  = 1/132] = 2/11-1/11[=  אַחַת לְאַחַת - וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר- תְּרֵי מַּעְגָּלבַ וּ

  . אֶצְבָּע   =132πr2 = 2ZP/ קֶשֶׁת כןאו עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ  חֵלֶקלַ  שָׁוֵה עָשָׂר- עַשְׁתֵּיגזרת 
  
  : אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּל בתרבועכך, ו

Tan α = FB/BD = 1/2   
Tan 2α = QL/LA = 4/3  

  .אֶצְבָּעוֹת 126 =חסום  משושה יקֶףהֵ לכן,    – 2ZC = מיתר אֶצְבָּעוֹת r = 21 = (י"א)  = r7 אז:
  

  .אֶצְבָּעוֹתבְּ = במשושה  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּלַ  יקֶףהֵ היחס בין ואכן אמת, 
  

  . אֶצְבָּעוֹת 22 = אַמָּה ולכן,       אֶצְבָּעוֹת 132ט = וּ= ח מַעְגַּל=  יקֶףהֵ =  אַמּוֹת 6: כלומר
  .מַּעְגָּלבַּ =  π = /2rπr]/2r = 44/14 = 22HM2[QRQ]/2r = 2H4[  =132/42 22/7 = :אכן ªודע כיו

   .יָשָׁר=  אֶצְבָּעוֹת 132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22והלא:      רטֶ וֹקּהַ  1/7=  אֶצְבָּעוֹת NQ  =6והלא: 

 

  
  .4πr2  =/2πr/=  אֶצְבָּעוֹת 33=  (י"א) = 2T= C Q2H=  2KG 11 :וכן

  .= חוק שימור הכמות עיגול¼  = 2TAC משלשתחום ב – CA = 112CT = adianRTan   =/2π//7 :כןו
  

 ה זקטן מ 6131.94 כמו הוא אלא מַּעְגָּלהַ  יקֶףהֵ לא   –  חסוםמצולע שהוא ל- כל יקֶףהֵ  כאשר ,ואמªם
היחס בין =  π = 3.1415926535897932384626433832795 :יהיה, אֶצְבָּעוֹת 132 מַּעְגָּלבַּ  הªמדד

  לבªיין המקדש. == (מלכים א' ו')  הªודע 22/7 וקטן מזה היחס רציוªלי- אי π – רטֶ וֹקּלַ  רציוªלי- יאיקֶף הֵ 
    

 בקע כספת אבן השתייה...תי=  )4(זכריה יד'  ...וªְִבְקַע הַר הַזֵּיתִים מֵחֶצְיוֹ מִזְרָחָה וָיָמָּה גֵּיא גְּדוֹלָה מְאֹד


